

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Aparat de ras plus rezerva Gillet Venus Deluxe Swirl**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Aparat de ras plus rezerva Gillet Venus Deluxe Swirl

Denumire	Cod Produs	Marca
Aparat de ras plus rezerva Gillet Venus Deluxe Swirl	M10126	Gillette



Descriere

Aparat de ras plus rezerva Gillet Venus Deluxe Swirl

Bucură-te de un **ras perfect neted**, chiar și în cele mai greu accesibile zone, cu **aparatul de ras Gillette Venus Deluxe Swirl Extra Smooth**. Datorită tehnologiei avansate **Flexi-Ball**, cu rotație în **4 direcții**, aparatul se adaptează cu ușurință contururilor corpului, oferind precizie maximă și confort sporit, fără iritații.

Capătul de ras este prevăzut cu **5 lame ultra-fine**, care asigură o îndepărtare eficientă a firelor de păr, iar **cele 2 benzi umede** facilitează o alunecare lină pe piele, pentru o experiență de ras delicată și plăcută.

Capul pivotant urmărește perfect formele corpului, în timp ce **mânerul ergonomic, antialunecare**, oferă control și siguranță la fiecare utilizare.

Pachetul conține **1 lamă de rezervă**, pentru un plus de confort și durabilitate.

Caracteristici:

- 5 lame pentru un ras fin și eficient
- 2 benzi lubrifiante pentru alunecare optimă
- cap pivotant, adaptabil contururilor
- tehnologie Flexi-Ball cu rotație în 4 direcții
- mâner ergonomic, antialunecare
- 1 lamă de rezervă inclusă

Mod de utilizare:

Aparatul de ras **Gillette Venus Swirl Extra Smooth** este compatibil cu toate lamele de rezervă **Gillette Venus**, cu excepția gamelor **Venus Simply** și **Venus for Pubic Hair & Skin**. Înlocuiți lama imediat ce

aceasta își pierde eficiența pentru rezultate optime.